

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана в сентябре 1930 года

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информирована  
вовремя  
и объективно!..

НАШ  
КАЛЕНДАРЬ

15 МАРТА - 90 лет назад (1917 г.) проходит открытие Николаевского гостиного двора

15 МАРТА - 80 лет назад (1927 г.) принят постановление ВЦИК СССР о приватизации хо-  
зяйственных союзов

17 МАРТА - 85 лет назад (1922 г.) директором Сонзарника в селе Ми-  
хайловском Псковской губернии был основан Государственный  
музей-заповедник А. Пущина.

19 МАРТА - 15 лет назад (1992 г.) учреждено здание «Городской

22 ГОДУ РОДИЛСЯ римский импе-  
ратор Константин Великий издал  
указ о праздновании воскресенья  
дня, ставшего одним из самых  
распространенных христианских  
событий.

НАРОДНЫЕ  
ПРИМЕТЫ

6 марта - Елизавета - снег  
тает. Погода в праздники кресть-  
яне края настороже обходили,  
обзначая тем, что солнышко недуг  
отдахаться.

7 марта - Греческий Наш

предок, слушая граничный снег,  
старались понять, что сулит птицы  
за зимой и что ждет нас в лето?  
Выходили на пригорки старич-  
ки и спущались подутые головы  
пристально и с надеждой на стии.  
Коли опромтно гряды пропласти-  
ли, будто гибли их сила небодря  
прочь, то началися: «Зальши  
бабы кости на первых всхо-  
дами».

18 марта - огородники велит  
гряды навозить. Где лиценза на-  
воза копышка, там лышась боя-  
варкища. Сорока в этот день  
гнездо строи и кладет, как ста-  
рейка дома говорит, в нее яичко  
пачкало. Но народному поверью,  
с этого дня будет еще 40 замо-  
розов.

19 марта - Константиновы  
круги. Бабы и мужики обходили  
колодцы кругами, чтобы подзве-  
ти воде и привлечь краюху добра,  
что в фасоль болгарскую посыпать.

20 марта - Споручница гречес-  
ких Икон однажды всплала  
из воды.

СЛОВО  
НЕ ВОБРЕЙ

Чем меньше у нас по-  
требностей, тем больше  
мы походим на боец.

СОКРАТ.

## «ЖИВОЙ ЗВУК» - новый проект «Аранжемента

*Недавно в нашем городе произошло замечательное СОБЫТИЕ - родился новый творческий коллектива - эстрадный оркестр «Аранжемент». О нем сегодня рассказывает в интервью заведующий отделом культуры администрации города В. КЮЧКОВ (на фото справа).*

- Владимир Викторович, как возникла идея создания эстрадного коллектива?

- Жизнь не стоит на месте, прошло время приятных перемен. Нам очень захотелось создать коллектива с исключительно原创性 и вокальным составом аранжировщиками, которые бы могли не только творить на сцене, но и заниматься преподаванием в сфере своего чистого искусства. Поэтому я со своей четкой отработанной программой, Фонограмма - это уже вчерашний день. Народ живет в постоянном движении с артистами, хочет слушать живую музыку, виртуозную игру на музыкальных инструментах, видеть глаза и лицо исполнителя, слышать песни задела за живое.

Года два назад мы постепенно стали закупать аппаратуру и музыкальные инструменты для будущего эстрадного оркестра. Значительную роль в этом сыграло представление по культуре администрации областной администрации, обязавшее письменно письмом, заняться настоющим, необходимо было заняться звукорежиссурой на профессиональном уровне. Мы привлекли специалистов из Волгограда для грамотной настройки аппаратуры.

- По каким критериям Вы выбрали музыкантов в свой оркестр?

- Прежде всего - высокое исполнительское мастерство. База для создания коллектива у нас прекрасная. Была в городе и профессиональный педагог духовой группы Рудольф Кирilloвич Антонов. Его воспитанники детской школы искусств, как сад, который он сам высадил и выращивает. Занимались с ребятами в течение многих лет, несмотря на то, что эти трудности. Поэтому с подбором музыкантов не было丝毫 проблем. Хотя они все люди взрослые и занятые, кто-то учиться работает и работает и работает разными.

Константин Рыбак - тенор-канто-  
конфит. В свое время пел в вокальном ансамбле «Маджиды», работает в центральном Доме работников культуры областного бюджета. Работает с детским концертом во Владимирском центральном Доме работников культуры.

Очень многое было сделано для этого коллектива. Затем был большой концерт во Владимирском центральном Доме работников культуры. Мы исполнили около 20 музыкальных произведений. В итоге получилось очень интересное, яркое и яркое. И вот мы получили название «Голоса».

Совсем недавно выездили во Владимир, где выступили с концертом на встрече областного руководства с представителями Счетной палаты. Старший помощник председателя С. Степаншин.

Рэп-группа у нас также пред-  
ставлена талантливыми ребятами.

Рэп-группа у нас также пред-  
ставлена талантливыми ребятами.

Мы сделали для себя открытия, выяснилось, что бывшая библиотека тещи Вячеслава Кирilloвича Баранова, которой является выпускницем фортепианного отделения детской школы искусств. У парня прекрасный слух, с ходу играет не-



- Это не первый наш муниципальный оркестр. Администрация города в свое время приняла очень правильное решение, что куда ни глянь, всегда есть талантливый и талантливая реальность.

На сегодняшний день у нас три муниципальных оркестра: духовой (руководитель Е. К. Соловьев), духо-оркестр (руководитель Р. А. Антонов) и эстрадный, воз-  
главляемый мной.

Конечно, с живым звуком работа-  
ет достаточно сложно. С подъем-

ется постоянно заниматься, решать организационные вопросы, совер-  
шенно забыв про личную жизнь.

Однако мы в концертах не можем, наоборот, играя произведения любой сложности. Большое внимание уделяем профориентационной этике для того, чтобы наши ребята были счастливы в своем труде.

Все это, несомненно, на трудах-  
никах, которые прошли сквозь эстрадные концерты. Мы всегда на виду и должны радовать своих поклонников, потому что они любят каждый наш взгляд, каждый жест. В связи с тем, что у меня есть сын супруга, я решил организовать концерты для детей, а именно для появившихся супружеской пары. Затем прошли эстрадные кон-  
церты?

- В честь старого Нового года мы дали первое представление, и оно было замечательным.

Очень понравилось, поэтому мы решили принести. Затем был большой концерт во Владимирском центральном Доме работников культуры.

Мы исполнили около 20 музыкальных произведений. В итоге получилось очень интересное, яркое и яркое.

Все же, несомненно на трудах-  
никах, которые прошли сквозь эстрадные концерты.

Все свое внимание концентри-  
руем сейчас на разработке про-  
grams нового творческого коллек-  
тива, который мы будем как про-  
фессиональные коллективы, а не люби-  
тельские. Имеет активная наработка

репертуара. При этом обязатель-  
но учитываем вкусы зрителей. В

перво очередь стараемся находить для аудитории что-то новое, интересное, что вызывает

интерес. И это, конечно же, граммо-  
ника, молодежная тематика, песни о любви. Но это не все.

Ведь бывают такие песни, которые  
хотят послушать, например, в плохом

настроении. В итоге получается удо-  
вольствие от этих концертов.

Все свое внимание концентри-  
руем сейчас на разработке про-  
grams нового творческого коллек-  
тива, который мы будем как про-  
фессиональные коллективы, а не люби-

УВАЖАЕМЫЕ  
ТРУЖЕНИКИ  
ПРЕДПРИЯТИЙ ЖКХ  
И СФЕРЫ БЫТОВОГО  
ОСЛУЖИВАНИЯ!

Примите самые теплые по-  
здравления и самые добрые по-  
 желания в связи с профессио-  
нальным праздником работни-  
ков жилищно-коммунального  
хозяйства и бытового обслу-  
живания населения, который отмечается 18 марта!

Трудовые коллективы находятся в сложных условиях современной эко-  
номики, но основную и главную

задачу - обеспечение населения коммунальными и бытовыми ус-  
лугами - они выполняют на высоком уровне.

Желаем вам и дальше с чест-  
ностью преодолевать все трудно-  
сти нашего времени. Доброго вам здоровья, благо-  
дарности за заслуги, успехов в без-  
вредной работе и больше приятных событий в жизни!

Счастья вам, мира и удачи!

Н. ГРУШКО, глава района,

А. СИДОРЕНКО,

Совета народных депутатов,

В. ШАЛАС, глава города,

Н. БАЛАХИН, председатель горсовета.

Днем всей семьи вы выбираете величественную профессию. Никаких позоров вам за ваши страхи, не-  
обходимо самим себе винить. Понима-  
ние, что вы не можете быть на-  
стоящими жителями области, их будущее склоняется вправо, дающее в райо-  
не, на котором вы живете, новые из-  
менения. Вы должны обожать свою про-  
фессию, которую требует высоких про-  
фессиональных навыков, честолюбия,  
материализма, любви к людям.

Многие из вас избрали профессию  
музыканта. Многие из вас избрали про-  
фессию артиста. Многие из вас избрали про-  
фессию работника культуры.

Мы хотим сказать вам: «Спасибо!»

Спасибо за ваш труд, за то, что вы

делаете для нашего района, для

для каждого из нас. Творческая

работа играет огромную роль в

развитии культуры, в воспитании

и становлении личности. Спасибо! Творчес-  
кая работа играет огромную роль в

развитии культуры, в воспитании

и становлении личности. Спасибо!

С уважением, В. ПАУЛОВ,

депутат Госдумы РФ.

УВАЖАЕМЫЕ  
МОРАКИ-ПОДВОДНИКИ!

19 марта Российской Федера-  
ции отмечается День морехода-подводника.

В этот день мы проводим спешные флот прошает гармоничный путь - по при-  
митивным аллюзиям до скре-  
ченных амплуа сумбуар. Служ-  
бы на отечественном флоте с мом-  
ента своего основания несут

ответственность за безопасность

и спасение людей. Тщательно

планируя, организуя, вынужден-  
ные спасательные операции.

Спасение людей, спасение жизни, спасение

и здоровье людей.

Поздравляем вас с Днем море-

хода-подводника! Желаем вам креп-

кого здоровья, счастья, благопо-

лучий, новых успехов в службе и

труде на благо родного края.

С уважением, А. МАТВИЕНКО, и.о.

в.о. военного комиссара г. Гусь-Хрустальный.

## СЛУЖБА СТАТИСТИКИ

Гусь-Хрустальная служба государственной статистики подвела итоги основных экономических и социальных показателей за 2006 год. По ряду сбыта продукции стекла и изделий из стекла в действующих ценах составил 3496214 рублей.

В сельском хозяйстве валовой сбор зерна в хозяйствах всех категорий в 2006 г. составил 1230 тонн, вес веса после доработки, что на 9,6% меньше, чем в 2005 г. Караулка наполовину больше урожая 2005 г. на 6804 тонны (+18,3%), юозец собрано меньше на 89 тонн (-1,1%).

В структуре производства зерна в 2006 г. по сравнению с предыдущим годом сохранились доли ячменя с 26,2% к 18%, овса - с 31,9% до 15,2%. Вместе с тем отмечается рост удельной веса пшеницы с 15,1% до 25,3%, риса с 21,8% до 33,3%, зернобобовых - с 9% до 8,2%.

Больше было заготовлено кормов.

Поголовье крупного рогатого скота на 1 января 2006 г. составляло 5471 голову (53,2% к 2005 г.), коров - 2854 (2,5% к 2005 г.). В сельскохозяйственных организациях в 2006 г. производство мяса увеличилось на 22,6% (по сравнению с 2005 г.), молока на 2,1%, на одну корову надано в среднем 2745 кг - на 12,5 кг больше 2005 года.

В два раза был увеличен объем строительных работ - рост и объем обсчета различной торговли (на 10,2%).

По городу Гусь-Хрустальному в 2006 году было произведено товаров и услуг на 3969065 тыс.руб., это на 27,9% больше, чем в 2005 году. Больше производство стеклопакетов (119,5% к 2005 году), посуды (101,8%), трубопроводной арматуры (103,3%).

Введенено в строй 15 квартир общей площадью 5440 м<sup>2</sup> (141,3% к 2005 г.). Причем, жилье строилось только индивидуальными застройщиками за свой счет и с помощью кредитов.

Крупными и средними организацийми города (без организаций сельского хозяйства и социального производства) было получена прибыль на сумму 27,4 млн рублей. Из 31 организаций 20 получили прибыль в размере 120,3 млн рублей, 11 - имели убыток на сумму 92,9 млн рублей.

## ЧТО РАСТЕТ НА НАШИХ ЗЕМЛЯХ

Во Владимирской области с 1964 года работают аграрные консультации. В 2006 году в них проходят каждые четыре года агротехнические обследования почв. Гусь-Хрустальному районе будет проходить очередной (IX тур) агротехнического обследования.

Сравнение данных по циклам обследований показывает, что почва района с каждым обследованием снижалась на 0,3 единицы рН, содержание фосфора и калия увеличивалась на 6-12 м на 100 г почвы. Эти показатели из года в год улучшались в результате химизации почв и внесения органических удобрений, работы по выращиванию почв и сплошиванию по повышению плодородия почв. Так, известкование ежегодно проводилось на площади 8-10 тыс. га, фосфоритование - до 3 тыс. га. Внесение органических удобрений составляло на 1 га пашни до 18,1 тонн минеральных удобрений, до 200 кг навоза и компоста.

За 2006 год показатели следующего изъвесткования проведено на 200 га, фосфоритование давно уже не ведется. Внесение органических удобрений - 14,7 тонн на 1 га пашни, внесение удобрений - 19 тонн на 1 га пашни. В целом, землевладение района по уровню химизации отстает от на- зади с 1991-1995 гг.

Согласно планованию почв в хозяйствах Гусь-Хрустального района на год вперед ухудшится. Это наглядно прослеживается при сравнении результатов агротехнического обследования. Учитывая сумму средств, выделяемую на поддержание почв, можно предположить, что в ближайшие годы почвенное плодородие сельскохозяйственных угодий района будет падать. Государство отвернуло свой взгляд от сельского хозяйства.

Недостаточное финансирование, большая стоимость технических средств для выполнения работ по химической мелиорации не позволяет выполнить комплекс работ (известкование, фосфоритование, заготовка торфа, внесение органических и минеральных удобрений) даже в минимальном необходимом объеме.

Всего же 12 лет агрокомитет «Владимирский» осуществлял в нашем районе агрономический мониторинг земель, т.е. регулярно наблюдал за состоянием окружающей среды и почв. И вот в 2006 году агрокомитет прекратил наблюдения, находясь на земли ОАО «АГРО «Россия» и СПК «Демидовский». Уровень современного плодородия участков низкий. Отбираются и анализируются почвы, чтобы сдать в лаборатории на основе со- дерянных методов определения: влагоемкость, валовых формах тяжелых металлов и радионуклидов. Содержание токсикантов в дождевой воде было незначительным. Атмосферные осадки с синоптической разрывной средой района не отмечалось. Но данные показатели, полученные промышленностью, выращенная в нашем районе не опасна для людей и животных.

Агрокомитет «Владимирский» также исследовал кормовые коровы на качество. Качество заготовленных кормов интересуются из 16 хозяйств района всего 4. Продукция, выращенная и изготавливаемая (картофель, овощи, зерновые культуры и т.д.) в нашем районе, проходит сертификацию на качество и безопасность в агрокомитете. Как агрокимики района надеются, что хозяйств и частных землевладельцев, а также руководство района побудят важность и нужность борьбомежевым службам.

Е.ПЛОЕНЕВА,  
агротехник района.  
Фото А.ЗУБАНОВА.

## НА ВЫБОРАХ НАСЕЛЕНИЕ

ГУСЕВСКИЕ  
ВЕСТИ  
№18  
16 марта 2007 г.

ВЫИГРЫВАЕТ  
«Единая Россия» помогает и детям, и взрослым - и не только в предвыборный период, - отметил Андрей Константинович.

При нашей партии работает фонд поддержки, на средства которого (а это средство из личных средств граждан) ежегодно проводится регулярная помощь различным слоям населения. Но вообще я должен сказать, что в России предвыборный период не кончается никогда. И в этом тоже есть своя логика. Дело в том, что если кто-то не поддержал нас, то он не имеет права голосовать? Помимо политических партий, которые хотят завоевать симпатии избирателей, начинают шевелиться и что-то делать. Поэтому нам политические оппоненты пусть не грозят нам за то, что мы в предвыборный период что-то сделали - сделали сами.

Сергей Борисов: «Единая Россия» и первая снегирь»: одна партия сделала одно, другая партия - другое. Населению от этого будет только лучше. Е.ДОНЦОВ.

## ПО РАЙОNU С КОНЦЕРТАМИ

В гости к нам вновь пришли представители российского народного творчества, посланные нашим парламентарием Геннадием Завьяловым. Беззаботно ушедшего из жизни Талантливый музыкант и артист Сергей Борисов из Подомосковья обрадил своих единомышленников, задорных и голосистых, родом из Санкт-Петербурга Тамбова, Орехово-Зуева, Владимира и Перми.

С концертами эта веселая компания проплывала по труду и социальной политике Андрея Исаева с мелодичными просьбами вопрос: «Почему вы поможете детям только в предвыборный период?»

Однако на недавней встрече одного из гостей с народом, артиста Сергея Борисова, Тамбову по труду и социальной политике Андрея Исаева с мелодичными просьбами вопрос: «Почему вы поможете детям только в предвыборный период?»

## ПРИРОДДЕННЫЙ БОЕЦ

Пожар уничтожает все, что наживали они годами, а главное может уничтожить жизнь.

Когда случается эта беда - звоним 01, и пожарная сирена заставляет замирать наши сердца.

- Для нас главное - это спаси людей, - рассказывал пожарный пожарного взвода Дмитрий Волков. - (на фото). Это бывает очень неплохо, так как в таких экстремальных случаях всем они владеют в шоковом состоянии. И нам приходится буквально уговаривать из горящей квартиры или спасти, что нужно выходить из горящей квартиры или дома.

Пожарный - это человек, который живет через три часа.

Для начальника такие дни особенно тяжелые. Приехав на место происшествия, необходимо быстро сориентироваться: где главный очаг возгорания, куда распространяется огонь. А еще надо быть психологом.

Люди, как правило, в паническом состоянии непредсказуемы; как завороженные смотрят на языки пламени, забывают обо всем. Хорошо, когда кто-то вспоминает, что рядом спасатели.

Основой прошлого года случился пожар в доме в районе «Водоканала», - говорит Дмитрий. - Загорелся проводка proximity до 4 суток. Выезжали на трех пожарных машинах. Приехали на место, поняли, что необходимо вызывать четвертую. В моем каузе рабочая группа была.

Быстро приступили к работе. А дальше... Кто-то из них вдруг заявил, что это инвалид и его видно.

Разбив окно, Дмитрий в задымленной квартире нашел мужчину, который был потерян сознания. Ерошин на подоконнике матрас, чтобы тот не переверзлся, помог выбраться из квартиры и вынести инвалида и его видно.

Спасибо, это мой герой! - говорит Дмитрий. - Я ему спас жизнь. А дальше... Кто-то из них вдруг заявил, что это инвалид и его видно.

Этому он учил своего четырехлетнего сына.

Л. ЖЕРИХОВА.

се. А теперь вернулся из инвалидной коляски. Понял, для бешеного инвалида это главная ценность, а еще привлекает одежду. Погоды не помешает, даже для пожилого человека спасателя.

Мама Димы была против выбранной сыном профессии, но он в то-то окончил Ивановскую пожарно-техническую училище, сейчас готовится к защите диплома в институте.

- Да я понимаю, что профессия пожарного не из легких, но я не ищу в жизни легких путей. Счастливая жизнь другого человека для меня много значит. Я помог - значит, нужен на этот земле.

А помог Дмитрий Волков очень многим. В прошлом году случился пожар на ул. Маяковского. Спас инвалида из горящей квартиры. А дальше... Для начальника такие дни особенно тяжелые. Приехав на место, поняли, что рядом спасатели.

- Главное в нашей работе - спасение людей. В пожарах подозреваемых без этого не обойтись. Мы как браты. Страхуемся друг друга. Идея в одной связке. Без взаимоисправляемости не получится.

На каждого выделяется службу в пожарной части, а вот Дмитрий - природденный боец. Он представил к медали «За отвагу на пожаре». Его соратники уверены - он ее заслужил.

- Главное в нашей работе - спасение людей. В пожарах подозреваемых без этого не обойтись. Мы как браты. Страхуемся друг друга. Идея в одной связке. Без взаимоисправляемости не получится.

Этому он учил своего четырехлетнего сына.

Л. ЖЕРИХОВА.











ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ МОЖНО ПОДАТЬ БЕСПЛАТНО ПО ТЕЛЕФОНУ 2-08-43, 2-35-45

16 марта 2007 г.

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!**

Доводим до вашего сведения номера телефонов доверия  
Главное управление МЧС России по Владимирской области в г. Владимира - (84922)33-36-95 (работает круглогодично).

Гусь-Хрустальный ОПГ МЧС России по Владимирской области в г. Гусь-Хрустальный - 2-15-93 (время работы каждый четверг с 8.00 до 13.00).  
Для оказания помощи гражданам в экстренных ситуациях, связанных с опасностью и угрозой жизни и здоровья людей, нарушением правил пожарной безопасности, предотвратки к пожарам, тушению чрезвычайных ситуаций, в том числе на водных объектах, а также неправомерных действиях пожарных, спасателей, инспекторов государственного пожарного надзора, государственной инспекции по маломерным судам, допущенных ими при исполнении своих служебных обязанностей.

Проверять законность, не проходите мимо нарушений, которые могут привести к трагедии.

**КУПИМ ДОРОГО!!!  
АКЦИЯ ОАО «ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ  
ТЕКСТИЛЬНЫЙ КОМПЛЕКТ»**

по цене 25 руб./шт.  
T. 2-62-89 с 18 до 20

каждую среду (в выходные),

Алевтина Максимова

МЕНЯЮ

Два хороших дома на п. Гусевский с дом или квартира в Гусь-Хрустальном (+ доставка),  
тел. 8-950-792-95-67.

УАЗ, мини-автобус и Форд,  
1982 г., в раб. сост. на домик в деревне (+ доставка), Тел. 8-950-  
730-50-65.

**ПРОДАЖА И ДОСТАВКА  
КИРПИЧА (лебеди).**  
Обращаться в любое  
время по телефону  
8-910-091-57-36.

**В БЮДЖЕТНУЮ  
ОГРАНИЧЕЗЮ  
требуется  
ВОДИТЕЛЬ КАТ. «В»  
■ 2-83-35**

**ОГО НПО ПУ-47**  
требуется  
мастер  
производственного  
обслуживания  
по профессии «Монтажник  
санитарно-технических систем  
и оборудования»  
■ 2-83-35

**ООО «МЕХАНИЗАЦИЯ»**  
приглашает на работу  
машинист экскаватора  
автокрановщика  
Обр.: Телепинский пр-т, 19  
■ 2-19-86, 2-15-64

**Литературное объединение «МЕЩЕРА»**

в рамках проведения Года русского языка ОБЪЯВЛЯЕТ ЛИТЕРАТУРНЫЙ КОНКУРС по номинациям:

- проза
- публицистическая статья
- поэзия
- литературно-критическая статья (рецензия)

Организатор конкурса:  
1. Представляемые работы рассматриваются с 1 марта по 30 сентября. Работы принимаются по литературным образцам и «Мещера» (Каланина, д.34) ежедневно с 14 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья.

2. Лучшие работы избираются по городским, Кононцевским фестивалем, поэзии,

**ПРОДАЮ**

Погонда по ул. Ленинградской. Имеется природный газ, отопление, 5 соток земли. Тел. 2-41-34, спрос на продажу.

Квартира в г. Владимира-  
те. Тел. 8-916-770-32-25,  
8-916-329-88-21.

1-комн. кв., общ. 35 м<sup>2</sup>, 5-этаж.

Балкон, лоджия, Тел. 8-903-832-91-82.

своя. Тел. 8-900-735-25-69.

Монитор 17, LG, б/у. Т.

8-906-562-96-46.

Всем на поздравлениях

участников «Дни культуры Нижегородского края в Гусевской библиотеке».

Гусевская библиотека» при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Главная тема конкурса - поддержать и развить у детей интерес к чтению как к увлекательному и образовательному процессу, развивающему способности и талант, вызывать читательское предпочтение детей и подростков, привлекая их к чтению.

Наша цель - чтобы дети достигли успеха

дали не только удовольствием отозвались на предложение учительницы поучаствовать в конкурсе, ознакомившись с определенным списком книг, но и написали рецензии на прочитанные произведения и поделились своим мнением на творческой конференции «Ученик обсуждал произведение не только отечественным писателем, но и зарубежных авторов».

В процессе активной беседы выяснилось, что и перед искальными книгами нет возрастной границы, все читается легко и несет огромную нравственную и смысловую нагрузку. Перед зainteresованными зрителями и одновременно участниками выступили ученики школ № 2, 3, 10, 15, 9. Ребята делились таким вдохновением, что скрощ

лись на встречи с писателями.

Наши участники выделили Илью Фомина,

Евгения Морковкина, Дарью Салееву (ШС № 15), Дарью Бахвалову (ШС № 3), Яну Михову (ШС № 10), Екатерину Завьялову, Викторию Кузнецова, Юлию Кравченко, Анастасию Курнишеву (ШС № 2), Ефиму Лебедеву (ШС № 8).

В заключении хочется сказать: нужно продолжать уделять время и заботу на возрождение хорошей традиции городских литературных читательских конференций.

М. МАЙОРОВА, член УИШ № 3,

член литературного объединения «Мещера».

**Приглашают Санкт-Петербургскую выставку проектов ПЛАТЫНЫ, АЛМАЗНОЙ ИНТЕРНЕТ-КОМПАНИИ ИНДЕРФОРУД**

2-е апреля - Санкт-Петербургский ПЕНКОПЛАС, площадка 4-го этажа

Межрайонные выставочные компании «Примэкс-стоп» и ITE Group Plc при содействии ВО «РЕКСТ-ПРИМ» приглашают вас на XI Международную специализированную выставку «Платыни и Алмазы», которая пройдет в Питере, написали и инт-редактор ИНДЕРФОРУД. Санкт-Петербург, 2007.

**Место проведения:**

Санкт-Петербург, Васильевский остров, Большая пр. 103, выставочный комплекс Ленэкспо. Станция метро «Ленэкспорт», «Васильевский остров», «Технопарк», «Марсово поле».

Организаторы выставки: тел. (812) 360-60-13/00, факс (812) 380-60-01, e-mail: food@primxte.com

С дополнительной информацией по выставке

вам поможет ознакомиться на сайте:

www.promo-prime.ru/interfood

**ЭХО СОБЫТИЙ**

**В НАЧАЛЕ БЫЛО СЛОВО**

В городской библиотечной информационной центре состоялась читательская конференция, на которую были приглашены участники конкурса «Дни культуры Нижегородского края в Гусевской библиотеке». Правила конкурса - поддержать и развить у детей интерес к чтению как к увлекательному и образовательному процессу, развивающему способности и талант, вызывать читательское предпочтение детей и подростков, привлекая их к чтению.

Значительное внимание было уделено вопросам, связанным с защищением прав детей.

Наша цель - чтобы дети достигли успеха

дали не только удовольствием отозвались на предложение учительницы поучаствовать в конкурсе, ознакомившись с определенным списком книг, но и написали рецензии на прочитанные произведения и поделились своим мнением на творческой конференции «Ученик обсуждал произведение не только отечественным писателем, но и зарубежных авторов».

В процессе активной беседы выяснилось, что и перед искальными книгами нет возрастной границы, все читается легко и несет огромную нравственную и смысловую нагрузку. Перед зainteresованными зрителями и одновременно участниками выступили ученики школ № 2, 3, 10, 15, 9. Ребята делились таким вдохновением, что скрощились на встречи с писателями.

Наши участники выделили Илью Фомина, Евгения Морковкина, Дарью Салееву (ШС № 15), Дарью Бахвалову (ШС № 3), Яну Михову (ШС № 10), Екатерину Завьялову, Викторию Кузнецова, Юлию Кравченко, Анастасию Курнишеву (ШС № 2), Ефиму Лебедеву (ШС № 8).

В заключении хочется сказать: нужно продолжать уделять время и заботу на возрождение хорошей традиции городских литературных читательских конференций.

М. МАЙОРОВА, член УИШ № 3, член литературного объединения «Мещера».

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ  
ОТКРЫТОГО КОНКУРСА**

**Заявщик:** МО пос. Красное Эло (сельское поселение) 60156, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, пос. Красное Эло, ул. Речная, 1. Контактный телефон/факс: (49241) 50-47-10, 50-51-12. E-mail: [stolichnoe@guzelcom.ru](mailto:stolichnoe@guzelcom.ru)

**Столичное государственное учреждение организаций ГОК «Гусевский государственный научно-исследовательский институт по гидрометаллургии и горнодобывающей промышленности» Владимирской области» 600000, г. Владимир, ул. Большая Московская, 68. Контактный телефон/факс: (4922) 32-38-62. E-mail: [vladfrid@mail.ru](mailto:vladfrid@mail.ru); [www.vladfrid.ru](http://www.vladfrid.ru); www.vtpr.ru.**

Адрес официального сайта для размещения информации о конкурсе на конференции: [www.vtpr.ru](http://www.vtpr.ru).

**Источник финансирования:** местный бюджет.

Предмет муниципального контракта: капитальный ремонт 1 этажа фойе и коридора пос. МО «Краснохолмская средняя общеобразовательная школа».

Срок выполнения муниципального контракта: 1 541 978 рублей + НДС.

Место выполнения работ: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный район, пос. Красное Эло, ул. Почтовая, 1.

Срок (период) выполнения работ: 1 июня 2007 г. - 20 августа 2007 г.

**Форма оплаты:** безналичный расчет.

**Сроки выплаты:** 5 банковских дней со дня окончания работ.

Период оплаты: акт выполненных работ по форме КС-2.

Место подачи заявок: 600000, г. Владимир, ул. Большая Московская, 68, каб. 6.

Дата начала и окончания приема заявок: с 15.03.14 по 15.04.2007 г.; до 14:00 а/е 16.04.2007 г.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками: 16 апреля 2007 г. в 14:00 по адресу: 600000, г. Владимир, ул. Большевиков, 68, малый зал заседаний.

Срок подписания муниципальной документации: для внесения денежных средств является договор, заключенный по форме, предусмотренной правилами осуществления конкуренции.

Срок подписания муниципального контракта: 20 дней со дня подписания протокола оценки и согласования заявок на участие в конкурсе.

Предмет выдается лицам, имеющим право пользоваться муниципальной собственностью в соответствии с условиями, установленными в муниципальном правовом регулировании.

Сроки выполнения работ: 15-16.04.2007 г.

Сроки оплаты: 17-18.04.2007 г.

Сроки подписания муниципальной документации: 19-20.04.2007 г.

Сроки подписания муниципального контракта: 21-22.04.2007 г.

Сроки подписания муниципальной документации: 23-24.04.2007 г.

Сроки подписания муниципальной документации: 25-26.04.2007 г.

Сроки подписания муниципальной документации: 27-28.04.2007 г.

Сроки подписания муниципальной документации: 29-30.04.2007 г.

**Справки по тел. 3-17-99.**

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

Адрес: г. Гусь-Хрустальный, ул. Центральная, 20.

Телефон: редактора: 2-08-43; корреспондента: 2-08-43

Факс: 2-29-16; E-mail: [gushevskievesti@mail.ru](mailto:gushevskievesti@mail.ru)

Отпечатано: ООО «Гусевские типографии» (ул. Калинина, 18)

Знак: 000600 Тираж: 4500

Индекс: 50972

Гусевская газета издавалась на протяжении 10 лет. На протяжении 10 лет газета имела множество номинаций и званий, что доказывает ее популярность среди читателей. Газета имеет множество наград и званий, что доказывает ее популярность среди читателей.

Гусевская газета имеет множество наград и званий, что доказывает ее популярность среди читателей.

Гусевская газета имеет множество наград и званий, что доказывает ее популярность среди читателей.

Гусевская газета имеет множество наград и званий, что доказывает ее популярность среди читателей.